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Muži si připsali 4. výhru

V dalším kole se muži Vysokého Mýta utkali o prvním březnovém víkendu s týmy z
Jindřichova Hradce a Pelhřimova a připsali si 4.výhru v sezóně.

01.03.2025 Draci Vysoké Mýto - BK Lions Jindřichův
Hradec 65:84 (16:31 29:51 48:67)
Michal Ropek - 18, Jan Pidima - 15, Filip Suchomel - 11, Milan Jaroš - 7, Pavel Kaplan - 7,
Tomáš Sedláček - 5, Michal Balcar - 2, Ladislav Cejp - 0

Zdravotní komplikace nás bohužel neopustily ani na další zápasy, k dlouhodobě zraněným nebo nemocným
Hanušovi, Brýdlovi a Jelínkovi se tentokrát přidalo zranění Tomáše Folty, a navíc Milan Jaroš a Filip Suchomel
se v minulých 2 týdnech potýkali také s nemoci a k zápasu nastoupili prakticky bez tréninku. Jedinou
pozitivní zprávou z pohledu složení mužstva tak byl návrat Ládi Cejpa do zápasového koloběhu po jeho
návratu z půlročního studijního pobytu ve Španělsku. K zápasu jsme tak nastoupili v 8 hráčích. Bohužel jsme
nezachytili začátek zápasu a rychle jsme prohrávali 0:9. Pak jsme hru trochu vyrovnali a podařilo se nám
snížit na 14:19, ale závěr první části patřil opět hostům, kteří navýšili vedení na 31:16. I ve druhé čtvrtině
jsme byli o krok pozadu a hosté svůj náskok navyšovali a v poločase vedli 51:29. Problémy nám dělalo
především ubránit hráče 1 na 1. Zejména u Milana a Filipa bylo znát, že po nemoci a bez tréninku to není
ono. O přestávce jsme si řekli, že musíme být agresivnější a do druhého poločasu jsme vstoupili dobře, byli
jsme o něco lepší, než soupeř a 3. čtvrtinu jsme vyhráli 19:16. V poslední části se nám podařilo snížit až na
61:73, ale pak už nám přeci jen došli síly, a nakonec jsme prohráli 65:84. Škoda začátku zápasu respektive
první poloviny, protože ve druhém poločase jsme byli vyrovnaným soupeřem a vyhráli jsme o 3 body a
pokud bychom neprohrávali v poločase o 20 bodů, mohl být zápas vyrovnaný až do konce.

02.03.2025 Draci Vysoké Mýto - GBA Sojky Pelhřimov 89:76 (24:15
38:40 57:61)
Milan Jaroš - 24, Filip Suchomel - 22, Michal Ropek - 18, Michal Balcar - 10, Pavel Kaplan - 9,
Tomáš Sedláček - 4, Jan Pidima - 2, Ladislav Cejp - 0, Tomáš Kotěra - 0

V neděli jsme se utkali s mládežnickou akademií Pelhřimova, kde působí i řada zahraničních mladíků a od
začátku se hrál velmi rychlý a energický basketbal. My jsme oproti sobotě měli navíc Tomáše Kotěru,
protože jsme čekali, že zápas bude fyzicky velmi náročný. Mladíci z Pelhřimova hráli nátlakovou obranu a
ihned vyráželi do rychlých protiútoků. Nám se ale dařilo držet s hosty krok a využívali jsme naši převahu pod
košem v osobě Milana Jaroš, který buď sám skóroval nebo při zdvojení hledal volné spoluhráče, a tak jsme
první čtvrtinu vyhráli 24:15. Ve druhé části se přeci jen hosté začali více prosazovat svou ji nátlakovou hrou
a rychlým přechodem do útoku a postupně náš náskok snižovali a v poločase dokonce vedli 40:38. I ve
3.čtvrtině se hrál dynamický basketbal, kdy měli mírně navrch hosté, nám už se tolik nedařilo využívat
podkošovou převahu a před poslední částí vedl Pelhřimov 61:57. otázkou do poslední části bylo, komu
zůstalo více sil a nakonec se ukázalo, že hosté přeci jen nevydrželi vysoké tempo a postupně jejich aktivita v
obraně upadala a my jsme toho dokázali využít a postupně jsme náskok soupeře smazali a ve 4.minutě jsme
už vedli 67:65 pak ještě Pelhřimov vyrovnal na 67:67, ale zbytek zápasu jsme byli lepší, hráli jsme týmově,
každý přispěl svou měrou k dobrému výkonu a tak jsme vyhráli 22:9 a připsali jsme si tak 4.výhru v sezóně. 

Boj o záchranu tak není ještě úplně ztracený, ale znamená to, že v posledních 4.zápasech, které nás čekají,
tak musíme vše vyhrát a doufat, že 2 z trojice Třebíč, Pardubice a České Budějovice většinu zápasu naopak
prohrají. Ale jak se říká, naděje umírá poslední.
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03.03.2025 David Ropek
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